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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 04002

Kysymys 04002: Aihealue: Vastaanottimet

(04002) Suurtaajuusvahvistinosan tehtava vastaanottimessa on

+ | oikein vahvistaa antennisignaalia

+ | oikein |vaimentaa peilitaajuuksia

+ | oikein |parantaa vastaanottimen signaalikohinasuhdetta

- | vaarin |erottaa aanitaajuussignaali radiotaajuisesta signaalista
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Suurtaajuusvahvistimessa vahvistetaan antennista tuleva varahtely
ja ohjataan se sekoittajaan.

+ ‘ oikein ‘vahvistaa antennisignaalia

Tama vaite on oikein.
Antennista tuleva signaali on heikko. Suurtaajuusvahvistin
vahvistaa sen sellaiselle tasolle, etta sita on helpompi kasitella.

+ | oikein vaimentaa peilitaajuuksia

Tama vaite on oikein.
Suurtaajuusvahvistin vahvistaa vain signaaleita silta
taajuusalueelta, jota halutaan kuunnella. Peilitaajuustaajuuksia
pyritdaan olemaan vahvistamatta.

‘ + ‘ oikein ‘parantaa vastaanottimen signaalikohinasuhdetta ‘

Tama vaite on oikein.

Suurtaajuusvahvistin vahvistaa vain niita signaaleita joita halutaan
kuunnella ja nostaa ne "yl6s” kohinasta.

‘ - ‘ vaarin ‘erottaa aanitaajuussignaali radiotaajuisesta signaalista ‘

Tama vaite on vaara.
Aanitaajuisen signaalin radiotaajuisesta signaalista erottaa ilmaisin.
Kysessa on siis demodulaatio.



